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Voimassa 01.01.2025 alkaen. Kuluttajasuojalain mukainen etämyynnin 14 päivän peruutusoikeus ei koske yksityistä workshop varausta, koska kyseessä on vapaa-ajan palvelu, joka toteutetaan ennalta sovittuna ajankohtana.
HINTA 
Kaikki hinnat sisältävät etukäteen sovitut palvelut ja verot. Hinnat ovat sitovia varaushetkellä
VARAUKSET JA MAKSUT
Varauksen ajankohta ja sisältö sovitaan kirjallisesti. Varaajan tulee olla täysi-ikäinen.
Varaukset tulee olla maksettuna ennen saapumista seuraavasti:
- Varauksen (ilmoittautumisen) yhteydessä 30 % varausmaksu varauksen kokonaisarvosta.
- Loppumaksu (100 % varauksen kokonaisarvosta) tulee suorittaa viimeistään 60 päivää ennen workshopin alkua.
Varaus katsotaan vahvistuneeksi, kun varausmaksu tai loppulasku on suoritettu. Maksusuoritukset pankin kautta tulee olla suoritettuna eräpäivään mennessä. HaunPaikka Osk pidättää oikeuden perua varauksen, mikäli suoritusta ei ole tehty eräpäivään mennessä. Peruutuksesta ilmoitetaan asiakkaalle viipymättä.
MUUTOSMAKSU
Kaikista asiakkaan pyynnöstä tehdyistä varausmuutoksista (esim. ajankohdan tai henkilömäärän muutokset alle sovitun ryhmäkoon) peritään kiinteä 30 € muutosmaksu käsittelykulujen kattamiseksi, jollei toisin ole varauksen yhteydessä sovittu.
PERUUTUSEHDOT
Kaikki peruutukset ja kyselyt liittyen peruutuksiin täytyy lähettää sähköpostitse osoitteeseen info@haunpaikka.com 
Jos ryhmän yksittäinen asiakas peruuttaa varauksensa:
Jos peruutus tehdään vähintään 61 päivää ennen varausajankohtaa, veloitetaan 30 % varausmaksu varauksen kokonaisarvosta. Jos peruutus tehdään 60-0 päivää ennen varausajankohtaa, veloitetaan 100 % varauksen kokonaisarvosta.
Jos peruutuksen seurauksena ryhmän koko jää alle sovitun, HaunPaikka Osk:lla on oikeus perua varaus.
Jos koko ryhmä peruuttaa varauksensa:
Jos koko ryhmä peruuttaa varauksensa vähintään 90 päivää ennen varausajankohtaa, varauksen hinta palautetaan täysimääräisesti. 90 päivän jälkeen tehdyistä peruutuksista sovelletaan yllä mainittuja yksittäisen asiakkaan peruutusehtoja.
SAIRAUSTAPAUKSET
Sairaustapauksissa noudatetaan HaunPaikka Osk yleisiä peruutusehtoja, jotka ovat saatavilla verkkosivuillamme.. 
VAHINGOT
Asiakas on velvollinen korvaamaan vuokrauksen yhteydessä tiloille, kiinteistön omistajalle ja/tai kolmannelle osapuolelle aiheuttamansa vahingon täysimääräisenä. 
VASTUU
Koira on omistajan vastuulla workshopin aikana. Omistaja vastaa siten koiran aiheuttamista vahingoista, mutta myös koiran hyvinvoinnista tapahtuman aikana. Suosittelemme voimassa olevaa vastuuvakuutusta.
Tupakointi sisätiloissa on kielletty.
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